

Гришин «приложил руку» к Путину

Несколько весьма любопытных высказываний политического толка позволил себе Сергей Гришин. Среди прочего, депутат Заксобрания от путинской партии радеет за возврат прямых выборов губернаторов.

Отвечая на вопросы в программе «Слово депутату», **единоросс Гришин** озвучил свою позицию относительно возможности возобновить в России выборы глав регионов. *«На сегодняшнем этапе, наверное, уже возможны или даже необходимы прямые выборы губернаторов. Потому что каждый человек хочет принять участие в жизни своего региона»*, - сказал Гришин.

Напомним, еще полгода назад федеральная власть вполне однозначно давала понять, что не собирается возвращать губернаторские выборы. «Единая Россия», в том числе иркутская, полностью разделяла позицию руководства страны. Тем не менее, после провальной думской кампании и последовавших за этим многочисленных митингов гражданского протеста кремлевская власть в авральном режиме была вынуждена проводить либеральные политические реформы. И, как мы видим, теперь «Единая Россия» поет совсем другую песню. Похвальное постоянство.

Видимо, если завтра Путин или Медведев заявят, что «есть не обязательно», партия тут же отрапортует, мол ровно такого мнения придерживается «каждый человек, который хочет принять участие в жизни своего региона».

Также примечательны и другие пассажи господина Гришина. Отвечая на вопрос об итогах работы ЗС, депутат с поразительной откровенностью поведал об истинной подоплеке «законотворческой деятельности» иркутского парламента:

— Основная масса (депутатов – прим. А.Т.) работает очень плодотворно. Это показала работа в преддверии выборов в Госдуму, выборов президента, потому что все мы проехали не только свои округа, но и территорию Иркутской области. Мы увидели очень много проблем, мы встречались с людьми.

А про итоги выборов Гришин высказался следующим образом: *«Можно сказать, что Братский район поддержал нашего лидера (Путина – прим. А.Т.). Это хороший показатель для области. Мы тоже приложили руку к этим результатам»*.

Таким образом, можно заключить, что итог работы Заксобрания Прибайкалья один – успешные покатушки по городам и весям за бюджетный счет и упорная агитация за правильного кандидата и правильную партию. В остальное время депутаты, видимо, думают о России. Или о себе любимых.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)